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* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر المتقدم اضغط هنا    
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* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني عشر المتقدم في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا    
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* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر المتقدم في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثالث  اضغط هنا                
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* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني عشر المتقدم اضغط هنا        
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     * لتحميل جميع ملفات المدرس محمد عبد الحميد الطحاوي اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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 دائرة التعليم والمعرفة   
     مكتب العين التعليمي   
   ممتقدال الصف / الثاني عشر   
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   ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :

𝒙حة المنطقة المحدودة بالمنحنيين   مسا أوجد (1 = 𝟒    ,   𝒚 = √𝒙     

 

 

 
 أوجد مساحة المنطقة المظللة ؟   (2

 

 
 
 
 
 
 

  ∫ (𝟒 − 𝒚𝟐)𝒅𝒚𝟐−𝟐  𝑨)  ∫ (𝒚𝟐 − 𝟒)𝒅𝒚𝟐−𝟐   𝑩)   ∫ (𝟒 − √𝒙)𝒅𝒙𝟒𝟎  𝑪)   ∫ (√𝒙 − 𝟒)𝒅𝒙𝟒𝟎  𝑫) 

 𝟏𝟏𝟑 𝑨)  𝟑𝟏𝟏  𝑩)  𝟏𝟕𝟖  𝑪)  𝟏𝟑𝟗𝟐𝟒  𝑫) 
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𝟏المتولد من تدوير المنحنى   السطح  مساحةأوجد   (3 ≤ 𝒙 ≤ 𝒚  لكل   𝟑 = 𝒙𝟐   حول
 xالمحور 

 

 
 
ستخدم طريقة الأصداف لإيجاد حجم المجسم الناشئ من دوران المنطقة ا والمحصورة ا (4

𝒚بين المنحنى   = 𝒙𝟐     والمستقيم𝐲 = 𝒙      حول𝒙 = −𝟏 

 
𝒇′(𝒙)حيث      𝒇(𝒙)أوجد طول القوس لمنحنى الدالة  (5 = √𝟒𝒙𝟐 − 𝟏 

, 𝟐−]   في الفترة         𝟏] 

 

  𝟐𝛑 ∫ 𝒙𝟐√𝟏 + 𝟐𝒙𝟐𝒅𝒙𝟑𝟏  𝑨)   𝟐𝛑 ∫ 𝟐𝒙√𝟏 + 𝟒𝒙𝟐𝒅𝒙𝟑𝟏  𝑩)   𝟐𝛑 ∫ 𝒙𝟐√𝟏 + 𝟒𝒙𝟐𝒅𝒙𝟑𝟏  𝑪)   𝟐𝛑 ∫ 𝒙𝟐√𝟏 + 𝟒𝒙 𝒅𝒙𝟑𝟏  𝑫) 

 𝟏𝟐 𝝅 
𝑨) 

 𝟏𝟔 𝝅 
𝑩) 

 𝟏𝟒 𝝅 
𝑪)  𝝅 𝑫) 

 ∫ √𝟏 + 𝟒𝒙𝟐 𝒅𝒙𝟏−𝟐  𝑨)  ∫ 𝟐𝒙 𝒅𝒙𝟏−𝟐  𝑩)  ∫ 𝟐𝒙 𝒅𝒙 − ∫ 𝟐𝒙 𝒅𝒙𝟏𝟎𝟎−𝟐  𝑪)  ∫ 𝟐|𝒙|𝒅𝒙𝟏−𝟐  𝑫) 
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𝒚المنطقة المظللة والمحصورة بين المنحنى    ناشئ من دورانحجم المجسم ال أوجد   (6 = 𝟐 − 𝒙    𝒚 = 𝒐   , 𝐲 = 𝒙   ,     محور حول  𝒚    

 

 

 

𝒇(𝒙)حدد التكامل الذي يعبر عن طول منحنى الدالة       (7 = 𝒍𝒏(𝒔𝒆𝒄𝒙)  𝟎] على الفترة , 𝝅𝟒] 

 

 

 

   𝟐𝛑 𝑨)   𝟏𝟔𝟑 𝛑   𝑩) 

  𝟒𝛑 𝑪)     𝟐𝟑 𝛑  𝑫) 

∫ √𝟏 + (𝒕𝒂𝒏𝒙)𝟐 𝒅𝒙𝝅𝟒𝟎  𝑨)  ∫ (𝒔𝒆𝒄𝒙)𝟐 𝒅𝒙𝝅𝟒𝟎  𝑩)  ∫ 𝒔𝒆𝒄𝒙 𝒕𝒂𝒏𝒙 𝒅𝒙𝝅𝟒𝟎  𝑪)  ∫ 𝒔𝒆𝒄𝒙  𝒅𝒙𝝅𝟒𝟎  𝑫) 
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𝒊𝒏  𝟏𝟐 𝟒  أوجد الشغل المبذول في تمدد نابضتمددا مقداره   𝑰𝒃 𝟔أحدثت قوة مقدارها   (8  𝒇𝒕   أكثر من تمدده الطبيعي 

 

مع تجاهل   m/s 58.8تم قذف كرة للأعلى بشكل مستقيم من الأرض بسرعة ابتدائية   (9
 ؟  لكي تصطدم الكرة بالأرض  زمن اللازممقومة الهواء ، أوجد ال

 

 
 
 

10)  

𝒇(𝒙)  كثافة الاحتمال لدالةالمتوسط والوسيط   أوجد قيمة  = 𝟏𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙  𝟎]  في الفترة , 𝝅] 

𝑾 = ∫ 𝟏𝟐 𝒅𝒙𝟏𝟑𝟎  
𝑨) 

𝑾 = ∫ 𝟏𝟖 𝒅𝒙𝟏𝟐𝟎  
𝑩) 

𝑾 = ∫ 𝟐𝟒𝒅𝒙𝟏𝟐𝟎  𝑪) 𝑾 = ∫ 𝟏𝟖 𝒅𝒙𝟏𝟑𝟎  
𝑫) 

  𝟔  𝐬  𝑨)   𝟑  𝒔 𝑩)   𝟏𝟐  𝒔    𝑪)    𝟐𝟒  𝒔     𝑫) 

 (𝝅𝟐 𝑨والوسيط  =  𝝅𝟐لمتوسط = ا

 (𝝅𝟐 𝑩والوسيط  =  𝟐𝝅المتوسط = 

 (𝟐𝝅 𝑪والوسيط  =  𝝅𝟐المتوسط = 

 (𝟐𝝅 𝑫والوسيط  =𝟐𝝅المتوسط = 
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𝒇(𝒙)    هي pdf  الاحتمالية ةكثافال دالة ل  𝑐قيمة  احسب  (11 = 𝒄𝒆−𝒙𝟐 
, 𝟎]   في الفترة        𝒍𝒏 𝟒] 

∫أوجد قيمة التكامل   (12 𝒄𝒐𝒔 𝒙𝟏−𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙  𝒅𝒙𝝅𝟐𝝅𝟒 

 

∫أوجد ناتج التكامل   (13 𝒄𝒐𝒔√𝒙  𝒅𝒙  

  

∫    أوجد  (14 𝟏𝒙𝟐√𝟒−𝒙𝟐  𝒅𝒙  

 𝒍𝒏 𝟒 𝑨)   𝟎 𝑩)  −𝟏𝟐  𝑪)   𝟏 𝑫) 

−𝟏 − √𝟐 𝑨)  −𝟏 + √𝟐 𝑩)     𝟏 − √𝟐 𝑪)     𝟏 + √𝟐 𝑫) 

  √𝒙 𝒄𝒐𝒔√𝒙 + 𝒄 𝑨)   𝟐√𝒙 𝐬𝐢𝐧√𝒙 + 𝟐𝐬𝐢𝐧√𝒙 + 𝒄 𝑩)   𝟐√𝒙 𝐬𝐢𝐧√𝒙 + 𝟐𝐜𝐨𝐬√𝒙 + 𝒄 𝑪)   𝟐√𝒙 𝐬𝐢𝐧√𝒙 − 𝟐𝐜𝐨𝐬√𝒙 + 𝒄 𝑫) 

   −√𝟒−𝒙𝟐𝟒𝒙 + 𝒄  
𝑨) 

    −√𝟒−𝒙𝟐𝟒𝒙 + 𝒄   
𝑩)     −𝟒𝒙√𝟒−𝒙𝟐 + 𝒄     𝑪)     −𝒙√𝟒−𝒙𝟐 + 𝒄  𝑫) 
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∫أوجد ناتج التكامل   (15 𝒆𝟐𝒙𝒔𝒊𝒏𝒙  𝒅𝒙  

 
 

∫أوجد التكامل الآتي   (16  𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙  𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙  𝒅𝒙 
 

 
 

𝒇(𝒙)أوجد الكسور الجزئية للكسر المركب   (17  = −𝒙𝟐+𝟐𝒙+𝟒𝒙𝟑−𝟒𝒙𝟐+𝟒𝒙  

𝟒𝟓 𝒆𝟐𝒙 (𝟏𝟐 𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝒄𝒐𝒔𝒙) + 𝒄 
𝑨) 

 𝟏𝟓 𝒆𝟐𝒙(𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙) + 𝒄 
𝑩) 𝟏𝟓 𝒆𝟐𝒙(𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝒙) + 𝒄 𝑪) 𝟏𝟓 𝒆𝟐𝒙(𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝒄𝒐𝒔𝒙) + 𝒄 
𝑫) 

  𝟏𝟕  𝒄𝒐𝒔𝟕 𝒙 −  𝟏𝟓  𝒄𝒐𝒔𝟓 𝒙 + 𝑪 
𝑨) 

   𝟏𝟕  𝒄𝒐𝒔𝟕 𝒙 +  𝟏𝟓  𝒄𝒐𝒔𝟓 𝒙 + 𝑪 
𝑩) 

 𝟏𝟕  𝒔𝒊𝒏𝟕 𝒙 −  𝟏𝟓  𝒔𝒊𝒏𝟓 𝒙 + 𝑪 
𝑪) 

   𝟏𝟕  𝒔𝒊𝒏𝟕 𝒙 −  𝟏𝟓  𝒔𝒊𝒏𝟓 𝒙 + 𝑪 
𝑫) 

  𝒇(𝒙) = 𝟏𝒙 + −𝟐𝒙 − 𝟐 
𝑨) 

  𝒇(𝒙) = 𝟏𝒙 + −𝟐𝒙 − 𝟐 + 𝟐(𝒙 − 𝟐)𝟐 
𝑩) 

  𝒇(𝒙) = 𝟏𝒙 + 𝟐𝒙 − 𝟐 + −𝟐(𝒙 − 𝟐)𝟐 
𝑪) 

 𝒇(𝒙) = 𝟏𝒙 + 𝟐(𝒙 − 𝟐)𝟐 

 

𝑫) 
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وقت  أوجد ال 4.5مرابحة بنسبة مرابحة مستمرة % في إحدى شركات ال   ستثمار لاتم ا (18  
 لمضاعفة المبلغ المستثمر ؟ 

 
 

 

خلية وبعد ساعتين تضاعف  100يري يحتوي في البداية على ان مستنبت بكتإذا ك (19
من  4.5حدد عدد الخلايا بعد  عادلة النمو للخلايا البكتيري ثمأوجد مو 400عدد الخلايا إلى 

 البداية 
 

 

 
 

′𝒚حل المعادلة التفاضلية بفصل المتغيرات   ( 20  = (𝟐𝒙 + 𝟏)𝒄𝒐𝒔𝟐𝒚     حيث 𝒚(𝟎) = 𝝅𝟒  

 

 
 
 
 
 
 

  𝟐  𝑨)   𝟗 𝑩)   𝟏𝟓. 𝟒    𝑪)   𝟒𝟒. 𝟒     𝑫) 

  𝒚 = 𝟏𝟎𝟎 𝒆(𝒍𝒏𝟐)𝒕        ,          𝒚(𝟒. 𝟓) = 𝟐𝟐𝟔𝟐. 𝟕𝟒 𝑨)   𝒚 =  𝟏𝟎𝟎 𝒆(𝒍𝒏𝟒)𝒕       , 𝒚(𝟒. 𝟓) = 𝟓𝟏𝟐𝟎𝟎 𝑩)   𝒚 = 𝟏𝟎𝟎 𝒆𝟐𝒕               ,          𝒚(𝟒. 𝟓) = 𝟖𝟏𝟎𝟑𝟎𝟖. 𝟑𝟗     𝑪)   𝒚 = 𝟒𝟎𝟎 𝒆𝒍𝒏(𝟒.𝟓)𝒕      ,          𝒚(𝟒. 𝟓) = 𝟑𝟒𝟕𝟗𝟒𝟗. 𝟓𝟕  𝑫) 

  𝒚 = 𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏 𝑨)   𝒚 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏(𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏) 𝑩)   𝒚 = 𝒄𝒐𝒔−𝟏(𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏)     𝑪)   𝒚 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏(𝒙𝟐 + 𝒙)  𝑫) 

alManahj.com/ae


